Уважаемые жители п. Перевоз!

   На основании постановления Правительства Иркутской области № 421-пп от 28.05.2024 г. «Об установлении на территории Иркутской области особого противопожарного режима», в  связи с установлением высокой пожарной опасности в лесах, на территории Бодайбинского района  введен особый  противопожарный режим. 
На период  особого противопожарного режима      на территориях поселений  и на землях лесного фонда устанавливается  запрет на разведение костров и выжигание сухой растительности, сжигание мусора, приготовление пищи на открытом огне, углях, в том числе с использованием устройств и сооружений для приготовления пищи на углях.

Нарушение правил пожарной безопасности, совершенное в условиях особого противопожарного режима, влечет наложение административного штрафа в соответствии со статьей 20.4 Кодекса Российской Федерации об  административных правонарушениях:
- на граждан в размере от 10 до 20 тысяч рублей;
- на должностных лиц - от 30 до 60 тысяч рублей;
- на лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, - от 60 до 80 тысяч рублей;
- на юридических лиц - от 400 до 800 тысяч рублей.                                

Данный запрет действует  во  избежание возникновения  пожаров,  ведь по статистике  80% пожаров  возникают по причине человеческого фактора. 
И помните:  пожар легче предотвратить, чем потушить!!!
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